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 5עבודת קיץ במתמטיקה לכיתה ח' 
 

 תלמידים יקרים! 

עבודת  תמצרפ י, אנחזרתכם לספסל הלימודים  עלמנת להקל -על

 הכנה במתמטיקה. 

 באופן הבא: את העבודה יש להגיש 

 יש להגיש את התרגילים לפי סדר העבודה. .1

 יש להעתיק שרטוטים של גרפים ושל תרגילים בגיאומטריה.  .2

 הפתרון צריך להיות כתוב באופן ברור ונקי. .3

בתחילת השנה תיערך חזרה, המבוססת על עבודת החופש, ולאחר  

 מכן יתקיים מבחן.  

הכנה ראויה של העבודה תבטיח לתלמיד הצלחה  

 במבדק זה. 

  
  חופש  נעים ובהצלחה !       

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

 
 פתרו את המשוואות הבאות:( 1
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

 פתרו את מערכות המשוואות הבאות:  (  2

 
 
 

)4,0(מהי משוואת הישר העובר דרך הנקודה ( 3 ושיפועו  −
3

1
? 

 בחרו את התשובה הנכונה מבין האפשרויות הבאות:

)4( .א
3

1
−= xy 

4 . ב
3

1
+−= xy 

43 . ג −= xy 

4 .ד
3

1
−= xy 

 

4 ) 

לפניכם שרטוט של שתי פונקציות קוויות במערכת  

 צירים.

בכל סעיף בחרו בתשובה הנכונה מבין התשובות  

 הנתונות. 

 הוא: f(x)>0התחום שבו  .א

(1) x<2  (2 )x>3  (3 )x<0 

 הוא: g(x)<0התחום שבו  . ב

(1) x<2  (2 )x>3  (3 )x<0 

 הוא: fx)>3התחום שבו  . ג

(1) x<2  (2 )x>3  (3 )x<0 

 

 



 
 

5   ) 

 שרטוט שלפניכם נתונות הפונקציות הבאות:

32)( +−= xxf 

73)( −= xxg 

 . f(x)=0מצאו את הנקודה שבה  .א

 . f(x)<0מצאו את התחום שבו  . ב

 ?f(x)=g(x)עבורו מתקיים  xמהו  . ג

 ?f(x)>g(x)באיזה תחום מתקיים  .ד

 

 

 

6 ) 

 .−)2,4(  -ו )7,1(מצאו את משוואת הישר העובר דרך הנקודות   .א

 מצאו את נקודות החיתוך של הישר עם הצירים.  .ב

 

 

7  ) 

 .−2ושיפועו  )2,3(מצאו את משוואת הישר העובר דרך הנקודה   .א

 .  Bבנקודה  yואת ציר   Aבנקודה  xהישר חותך את ציר   .ב

 .B - ו Aמצאו את שיעורי נקודות  

 

 

8)   

 .−2ושיפועו  )5,3(מצאו את משוואת הישר העובר דרך הנקודה   .א

74מצאו את נקודת החיתוך של הישר שמצאתם בסעיף א' עם הישר   .ב −= xy. 

 

 

9  ) 

)6,5(מצאו את משוואת הישר העובר דרך הנקודה   73ומקביל לישר   −− += xy. 

 

 

 



 
 

10  ) 

בשרטוט שלפניכם נתונות הפונקציות 

 הבאות:

6
4

3
)( −−= xxf 

123)( +−= xxg 

התאימו לכל פונקציה את הגרף  .א

 שלה. 

 ,A, B, Cמצאו את שיעורי הנקודות   . ב

D. 

הראו כי:  . ג
21 SS = 

הפונקציות האם הגרפים של  .ד

 נפגשים?

 באיזו נקודה?  –אם כן 
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15   ) 

 תשפג תוך מפמרמ

    
 

 



 
 

   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

16 ) 

 

  
 

17  ) 

  נתון: 

AB = BC    

BD   חוצה את  ∢ABC 

∢ACB = 74˚         

AD || BC            

 ?  ADB∢הגודל של  מהו א.   

 .  BD ⊥ ACמדוע  הַסבירו  ב.   



 
 

 

18)    

 . (AB = AC)שוקיים -הוא שווה ABCמשולש 

 . ABנמצאת על המשך הצלע   Dהנקודה 

 .  ACנמצאת על המשך הצלע  Eהנקודה 

   

 B1 = ∢C1∢הַסבירו מדוע  א.  

 BD = CEנתון גם:   ב.         

 BCהיא אמצע   Fהנקודה      

 ∆ CEF∆  BDFהוכיחו:    

 

 

19)  

- , אז המשולש הוא קהה45◦ -שוקיים כל אחת מזוויות הבסיס קטנה מ -אם במשולש שווה :טענה

 ווית. ז

 ? אם כן, הסבירו מדוע. אם לא, תנו דוגמה נגדית. נהנכו טענההאם ה 

 
 

 
 

 
               

 


